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ASUNTO: SESIÓN ORDINARIA DE ¿A COMISIÓN EDIIICIA DE OBRAS PUBTICAD

JUANÁCATLAN, JALISCO 06 DE FEBRERO DEL 2019

PRESIDENTA: ADRTANA CORTES GONZALEZ

SINDICO: VTCTOR tUCtO ATVAREZ DE ANDA

REGIDoRA: MARTEN FTORES TERRONES

REGIDORA: FLOR TORRES ROCHA

PRESENTE:

l.- Lísta de asistencia, verificación del euorum Legll e instalación de la se

Por medio de la presente le envió un. cL¡d¡al saludo, ocasión que aprovecho parainv¡tarro a ra sESroN .RDINARTA DE lA C'Mril*ru oi ó,RAS puBlrcAs, de acuerdo con erartículo 27 de la Ley de gobierno y la administración pública Municipal del Estado de Jal¡scoy los artícuros 60 y 63, fracción , der Regramenb ore;i* der Municipio de Juanacatran;misma que se'evará a cabo er día 11 de Febrers a"l iorg en punto de ras g:00 hrs. En rasala cie cabildo, ubicada en el edificio qr" o.rp, ul pul.,o Municípal, marcado con el
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{16 FEB. 20f9lV.- Asuntos generales.

V.- Clausura de la sesión.
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Buenos días integrante., de .rt, de la comisíón.
H. AYUNTAMIENTO CONSNTU_CJONAI{ DEL MUNICIPIO DE JUANACATLÁNJALISCO ADM¡NISJ'RACl.ON 2Oi A-2A2i

ACrA DE LA 04 SESION 
?.I -.1_"CT'O'$óN 

DE OBRAS PúBL|CAS DEJUAÍ.JACATL4N JALrscc.
i

En et.municipio de Juanacaflán.1*::._1, oL ,, o", mes de Febrero det año 2019,siendo tas l0:Q2 horas' oía nora seáa";;;,;";iJ*e. de conformidad con ro previstoen el artícuro 1i5 de la constitución por',r;rl5"i.. 
E'.,rdos- unidos Mexicanos, iapíturov artículo zr de ra rc'/ de Gobierno a¿m¡n¡sirdc;i" Éi,¡* r,unicípar der Estado;ar¡sco,
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Acto continuo. se procede
Obras públicas celebrar la sesi{rn ordinaria número 04 de la comisión de

_ 
A,Dr¡[r2qió¡ de la orden rle! día !l.- Lista de asistencia, ver¡t¡"""¡Oi de quórum lJeat.2.- Apto'uaciút tlei orc.len dei día. '-- -"'| 'i1r'u''
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Aprobado por unan imídad

Lista de asistencia y verificación de quórur¡ legal.en seguicia se procede a cerebrar r" ,"",on, r"oi'J 
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_oe iista oe asisiencia cie ios § imrembros de la comisión manifesUnOo Oe"mq.ár" ,"rU"l diciendo presente. ;presidente yobana chávez Valenzuela i ,rujg':iendo presente
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ASUNTO: SESIÓN ORDINARIA DE I.A COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACION, CULTURA Y

DEPORTE

JUANACATLAN, JALISCO 06 DE FEBRERO DEL 2019

OFELIA LUQUE MUÑOZ

MARTIN HERNANDEZ LOPEZ

JUAN JOSE QUIRARTE ATMARAZ

MA. TERESITA DE JESUS NUÑO MENDOZA

REGIDORES DE tA COMISION DE EDUCACION, CUiTURA Y DEPORTE

PRESENTE:

Por medio de la presente le envió un cordial saludo, ocasión que aprovecho para

invitarlo a la SES]ON ORDINARIA DE tA COMIS¡ON DE EDUCACTON, CULTURA y DEPORTE,

de acuerdo con el artículo 27 de la Ley de gobierno y la administración pública Municipal
del Estado de Jalisco y los artículos 60 y 63, fr¡cción ll del Reglamento Orgán¡co del
Municipio de Juanacatlan; misma que se llevará a cabo el día 11 de Febrero del 2019 en
punto de las 10:30 hrs. En la sala de cabildo, ubicada en el edificio que ocupa el palacio

Municipal, marcado con el número uno, de la calle lndependencia, Col. Centro,
Juanacatlan, Jalisco; bajo el siguiente orden del dí.

l.- Lista de asistencia, verificación del Quorum Leg;,| e instalación de la sesión.

ll.- Propuesta y en su caso aprobación del orden del día.

lll.- Lectura del

lV.- Asuntos generales.

V.- Clausura de la sesión.

Sin más por el momento me despido de usted y quedo en

asistencia.
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Buenos días integrantes deiesta ,Je la comisión.
H. AYUNTAMIENTo CoNST.TUCICIINAL DEL ññiJÑICIPIo DEJUANAcATLÁN JALtsco aoulhlsrntcló"'iorr_roz,

ACTA DE LA 02 SESION DE_LA COM¡SiÓr¡ OC EDUCACIÓN,
DEPORTE DE JUANACATLÁN JALISCO.

CULTURA Y

ista de asistencia y verificación de quérurn legal.
n segulda se procede a celebra¡ ta sesron, con el pase de lista de asiste ¡l losiembros de la comisión, man ifestando de mañera verbal diciendo presente.residente YobanaChávez Vaieneueía rxtr§ÉN itocal 1 Ofelia Luque Muñoz PRESENTEVocal 2 Martin Hernández López

Vocal 3 Juan José euirai.e A.lmaraz
PRESENTE

Vocal 4
PR StrNTtr

r,o f tta uo co ir ia presencia de

Ma. Teresita De Jesus Nuño Men
ía t<¡taii<iad <Je

doz
lo"

a

irrtegrarrtes cje ia Comisión

PRESENTE

SEdeclara quorum legal para celebrar la presenfe seston y por lo tanto validos losacuerdos que aquí se tomen , con lo anterior deSA hogando el primer punto del ordenclel día

En el rrunicipic ce Juanacatán_Jariscc ar día 1l der rnes de Febrero de! añolll?: !i""0. tas .10:32 r,o,u.. oiá'r,ái";;Hh.i.;;, ro que, de conformidadcon to previsto en ei artículo 
..r 

15. de h d;rhr;;poiitica de los Esradosunidos Mexicanos, caoíturo, vartícuio zii.le'ñ ;"'c"uiemo administraciónPúblíca Municipar der Estado.Jrr¡."o,- üprlirlfí l"n,"u'o 63 por ro dispuestoen er Restamenrc orcánico cer uunüipili":jíii"*i,a", Jatisco.A-cto contrnuo,.se proáede 
.a celebrar ü .ñó,i#;ria número 02 de lacomisión de Ecjucación, Cuitura y D+;;. -'-'i "'""''
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En el desahogo der seoundo punto pongo a suiconsideración, er orden der día enius lér i¡iinos pianieadoJ en ia cúr¡vo¿aiú;a

Aprobación de la orden del día
'1 - Lista de asistencia. verific.ación de guórum legal,
2.- Aprobación del orden del día. ."
3.- P¡-esentación, rectu¡a v anárisis dei pran de Tr¡bajo de ia comisión de [ducación,Cultura y Deporte
4.- Asuntos varios. i
5.- Clausura-
Manifiesten levantando la mano y por votaciói económica la afirmativa para laaprobación de! o¡-den del día.
Aprobado por unanimid ad
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Ccntlnuando con e! últlmo p
tratar se da por concluida
srencjo ias i i horas yji mipor concluida la presente se

unto del orden de! dia, no habiendc más asuntos que

nutos, del día lJ. clei mes cje íebrero dei 2019, se cjasÍón. :

¡lt4uchas gracias y que tengan un Excelente irricio de semana!

lntegrantes de la Comisíón cte Éd,cación, Cultura y Deporte.

Regidor pres enle derla com¡sión
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